

征服巴黎的球迷,内马尔只用了两场比赛。22日凌晨,新赛季法甲联赛结束第三轮的多场争夺,主场作战的巴黎圣日耳曼队以6比2狂胜来访的图卢兹队,豪取联赛三连胜。本轮迎来主场首秀的“内少”再次成为全场比赛的焦点,他打进2球并有2次助攻,成为球队获胜的功臣,仅仅两轮比赛,他就交出了3个进球和3次助攻的数据,有了他的巴黎圣日耳曼寄希望在新赛季向更高的目标发起冲击,而他掀起的一系列后续转会风波也将在未来一段时间继续影响欧洲足坛。



内马尔背起队友庆祝胜利。

## 法甲联赛第三轮 对阵图卢兹贡献2进球2助攻 内马尔征服巴黎球迷

### 天王级表演 征服主场球迷

带着巴黎球迷们的巨大期望,25岁的内马尔当天第一次以主人的身份走进了王子公园球场,90分钟之后,他毫无悬念地征服了这里的每一位球迷,简单的数据其实并不足以反映他在球队中扮演的重要角色,因为他在中前场的牵制作用,为队友创造了更多的机会,也让球队的攻击火力得到了最大的释放。

两场比赛,内马尔都出现在自己最熟悉的影子前锋位置上,有了队友卡瓦尼的冲锋陷阵,让巴西人能够有更多的空间施展自己盘带和组织进攻的能力,而迪马利亚和他的频繁换位则让对方的防守疲于奔命。对此,英国《每日邮报》、《Goal.com》等媒体均表示,尽管两轮比赛巴黎的对手实力偏弱,这样的胜利也不足以完全说明问题,但至少内马尔和球队实现了“无缝”对接,而且他用最短的时间,用天王级的表现征服了巴黎的球迷。

## 天津全运村开村迎客 为1.8万人提供24小时全方位服务

随着第十三届全运会的临近,全运村里已经开始热闹起来。8月22日,天津全运村正式开村,分为运动员村、媒体记者村、技术官员村。去年里约奥运村的“大冒险”还历历在目,今年全运村的状况究竟如何?

全运村的保障人员加志愿者共有近8000人,服务人员和入住人员的比例基本能达到1比2,可实现24小时“全方位服务”。

全运村的住宿由10家专业酒店服务商提供服务,每房有2-3个标准间卧室,电视网络齐全;每位入住人员配备洗漱包;每栋楼2楼配有服务组,提供吹风机、电熨斗等日常用品的借用;每套房间有洗衣机和洗衣液;村里设有专业洗衣店,提供个性化干洗服务;“村民”们基本可以做到拎包入住。除此之外,考虑到篮球运动员的身高,他们的房间内除了一

赛后,内马尔在接受采访时表示,自己已经爱上了在王子公园球场踢球的感觉。他说:“我非常喜欢这里的气氛,球迷们直到最后一分钟都在支持我们,是他们给予了我力量。”随后内马尔还表示,虽然加盟球队的时间不长,但自己已经把这里当成了新家:“我已经感觉到这里像家一样了。队内有很多巴西球员,比如阿尔维斯、马尔基尼奥斯,还有很多南美球员,他们对我融入球队起到很关键的作用,我想接下来的几周还能继续进步。”

### 豪购内马尔 “连锁”反应仍继续

2.22亿欧元的买卖已经在本月初尘埃落定,内马尔也已经两次为“大巴黎”披挂上阵,不过他转会后引起的连锁反应其实仍在继续。从巴塞罗那方面来说,手握巨资的西甲豪门已经开始物色巴西人的替代者,他的同胞库蒂尼奥以及法国新星登贝莱都是潜在的目标,尽管前者的老东家利物浦已

经多次拒绝巴萨方面提出的超过1亿欧元的报价,不过有关后者的谈判却进行得相对顺畅,原因很简单,球员本人已经逼宫,希望能够尽快来到西班牙效力。

其实除了巴塞罗那队之外,“大巴黎”本身也在为内马尔积极配备更合适的队友,换言之,球队也在继续优化配置。最新的消息显示,由于位置重叠,内马尔的巴西老乡、球队此前的主力边锋小卢卡斯已经被告知要寻找新的东家,而他的位置很有可能将被一位法国本土的超新星所取代,那就是还不满20岁的摩纳哥前锋姆巴佩。

据法国媒体消息,由于球员本人的态度坚决,此前曾公开表示绝不会放姆巴佩前往巴黎的摩纳哥副主席瓦希耶夫的口风开始松动。据悉,他已经默许了姆巴佩的转会,而如果最终成行,法国小将的转会费将会达到惊人的1.8亿欧元,这也将使他成为仅次于内马尔的足坛转会第二高价球员。除此之外,由于队内中场大将马图伊迪已经转会意甲尤文图斯队,大巴黎还有计划在中前卫位置上继续补强,而这一切都和内马尔的到来

有着种种联系。

### 豪华之师 新赛季志在欧冠

上赛季有着豪华阵容的巴黎圣日耳曼最终丢掉了联赛冠军,主帅埃梅里承受着不小的压力,而在夏季转会期掀起惊涛骇浪之后,巴黎在联赛中已经取得了开赛三连冠,目光也再次锁定在了欧冠赛场上。

包括《队报》在内的法国媒体均表示,大巴黎在经过这样一番人员调整之后,肯定寄希望在欧冠赛场上有所突破,尤其是老将阿尔维斯的到来在很大程度上能给球队增加获胜的底气,虽然他已经34岁,但过去在巴塞罗那和尤文图斯队的出色表现以及丰富的欧冠经验让他成为队内的定海神针,而在失去伊布后,巴黎本赛季也迎来了自己的新偶像内马尔,球迷有理由相信这样一支“大巴黎”能在欧洲赛场上走得更远。

### 羽毛球男双组合 李俊慧/刘雨辰 无缘世锦赛16强

2017年羽毛球世锦赛男双赛场23日爆出大冷门,世界排名第一的中国队组合李俊慧/刘雨辰在本届赛事首秀中苦战三局,不敌印度尼西亚的阿山/萨普特罗,无缘16强。

身为赛会头号种子的李俊慧/刘雨辰首轮轮空,他们在与阿山/萨普特罗的较量中以21比19赢得首局,印尼组合此后以21比18将比赛拖入决胜局。

李俊慧/刘雨辰在决胜局中一度以10比14落后,此后他们将比分扳为16平。然而接连出现的判断失误,让他们不断丢分。尽管世界第一组合顽强地挽救了一个赛点,然而对手的一个幸运球,还是让被视为夺冠热门的李俊慧/刘雨辰以18比21丢掉了决胜局,本届世锦赛首场比赛过后就遗憾出局。

李俊慧表示,赛前准备时,他和刘雨辰觉得对手的发球会很好,比赛中印尼组合确实也在发球上给他们制造了很大困难。

刘雨辰说:“第三局开局阶段,我们还是在坚持自己的打法。对手本局中段挑战成功后,我们在心态上出现了一点波动。追到16平后,在他们接发球质量很高的情况下,我们的出球还是出到了印度尼西亚选手擅长的中前场,被他们压得很猛。”

在刘雨辰看来,世界第一是一种动力,这样的排名让他们会更想去证明自己。李俊慧则说,本届世锦赛值得总结,“三局球比分都很接近,在细节上还是要去总结”。

另一对中国队男双组合、13号种子黄凯祥/王懿律顺利跻身16强。他们以21比9、21比7轻取比利时的迪耶里克/戈林斯基。

(本版稿件据新华社)

张床以外还有一个床凳。

全运村抵离中心负责人王延斌介绍说,“由于全运村的户型多为两室和三室,通常三室会放四到五个床位,两室放两到三个床位,这样一来,即便如孙杨这样的明星运动员,也很难自己独住一个单元房,所有运动员在我们这都是平等的,如果他在队内地位比较高,他们队内会给他单独安排或优待,比如三室的最大的主卧是带独立卫生间,这些都由队内决定。”

众口难调?在全运村餐厅并不会发生。因村内不同人员的用餐时间并不完全一致,全运村分设运动员餐厅、技术官员餐厅和媒体餐厅,可同时容纳7600人就餐。餐厅将从6时开放到24时,18小时不间断供餐。苏浙、辽鲁、闽粤、川湘八大菜系一应俱全;西餐、面点窗口齐备;全自动供冰凉

菜、热菜、冷餐、水果、饮料、汤粥等多达百余品种。

除了菜式丰富,餐厅更推出了特色点餐服务,有需要的人员可以提前使用网络或电话等手段向食堂提供所需餐食的口味清单或具体菜色,满足条件的将由食堂进行单独处理。

全运村餐饮服务监管中心主任李国军说:“我们在食品安全方面强化对生熟食品的全方位检测,坚决从源头上杜绝任何可能的危害。”

全运村受欢迎的不仅是住宿和饮食,还有文化驿站和志愿者之家。

1.78米,54公斤,并不是某位全运会参赛运动员的身高、体重,而是全运村文化驿站中创吉尼斯世界纪录的桂发祥十八街特制大麻花长度和重量。

全运村文化驿站的文化展示

活动不仅仅采用传统的展览方式,体验者还可以亲身尝试体验诸如剪纸、茶道等文化活动,再加上3D投影、VR等高科技产品的“诱惑”,很容易就成为了“村民”们业余生活的“中流砥柱”。

先入住的女排姑娘们最喜欢的莫过于VR体验了。北京女排曾春蕾玩得开心地合不拢嘴,天津女排二传魏秋月也说VR的人气最旺,晚上要排很长的队才能玩到。

在志愿者之家中有一个温馨的生日小屋。志愿者们会为在入驻期间过生日的运动员献上一份惊喜。

8月18日,河北代表团男子橄榄球运动员杨旭成为第一位过生日的“村民”。志愿者为他提供了生日寿面、生日贺卡DIY、非遗文化体验等服务。